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O b r a z l o ž e nj e

U Osnovnoj školi Pećine djeluje Odjel za dodatnu defektološku pomoć za učenike oštećena
vida u kojem se provodi stručna pomoć za učenike osnovnih škola. Provođenjem individualnog 
odgojno-obrazovnog rada s učenicima (najmanje 2 sata tjedno) pomaže im se u učenju i 
izvršavanju drugih školskih obaveza te im se time olakšava školovanje. U ovoj Školi je krajem 
2008. godine otvorena i prva hrvatska specijalizirana knjižnica za slabovidnu djecu. Knjižnicu 
koriste upravo polaznici Odjela za dodatnu defektološku pomoć, ali i djeca oštećena vida 
predškolske dobi.   

Temeljem iskazane potrebe Škole, unatrag nekoliko godina Grad Rijeka financira rad 
jednog stručnog suradnika-defektologa za rad sa slabovidnom djecom. Plaća za rad drugog 
stručnog suradnika-defektologa u Odjelu osigurava se u državnom proračunu.

Sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne 
novine" broj87/08, 86/09 i 92/10 u daljnjem tekstu: Zakon) sredstva za plaće i naknade plaća 
za zaposlenike u školama osiguravaju se u državnom proračunu. Stoga se Škola obraćala 
Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa radi dobivanja odobrenja za prijem novog stručnog 
suradnika. Pokazalo se nužnim da jedan stručni suradnik ostvaruje pola radnog vremena u 
neposrednom odgojno-obrazovnom radu, a drugu polovicu radnog vremena odrađuje u novoj 
knjižnici za učenike s oštećenjem vida. Ministarstvo je Osnovnoj školi Pećine tek prošle školske 
godine dalo odobrenje za prijam novog djelatnika na radno mjesto stručnog suradnika 
knjižničara – 1 izvršitelja s nepunim radnim vremenom (1/2 radnog vremena) na neodređeno 
vrijeme za potrebe korisnika s oštećenjem vida.

Obzirom da je Školi i nadalje potreban, uz stručnog suradnika knjižničara koji radi u 
spomenutoj knjižnici i stručni suradnik – defektolog (za ½ radnog vremena) za neposredan 
odgojno-obrazovni rad sa učenicima oštećena vida, ponovno su se početkom ove godine 
obratili Gradu Rijeci radi daljnjeg financiranja ove njihove potrebe u 2011. godini. Ovaj stručni 
suradnik obavljao bi pola radnog vremena/20 sati poslove u knjižnici (sredstva za financiranje 
osiguravaju se iz državnog proračuna) i pola radnog vremena/20 sati neposredno odgojno-
obrazovni rad u navedenom Odjelu (sredstva za financiranje osiguravala bi se iz gradskog 
proračuna).  

Grad Rijeka može sukladno odredbama Zakona utvrditi i šire javne potrebe u školstvu, ali 
za koja sredstva osigurava svojim proračunom. Stoga, predlažemo da se Osnovnoj školi 
Pećine odobri financiranje stručnog suradnika-defektologa (za ½ radnog vremena) u 2011. 
godini odnosno financijska sredstva u visini od 55.910,00 kuna (plaće za redovan rad/bruto 
plaću, doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje, doprinos za obvezno osiguranje u slučaju 
nezaposlenosti). Sredstva su osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu, Razdjel 
004 Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glava 00404 Osnovno školstvo, Aktivnost: 
Program rada s učenicima s teškoćama (pozicije 472, 473 i 474). Osiguravanjem rada ovog 
stručnog suradnika znatno se olakšava školovanje učenika s oštećenim vidom.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se financiranje rada stručnog suradnika-defektologa (za 1/2 radnog vremena) u 
Osnovnoj školi Pećine u  2011. godini.

2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka u visini 55.910,00 kn (plaće za redovan rad,
doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje i doprinos za obvezno osiguranje u slučaju 
nezaposlenosti) osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu, Razdjel 004 - Odjel 
gradske uprave za odgoj i školstvo, Glava 00404 Osnovno školstvo, Aktivnost: Program rada s 
učenicima s teškoćama:
- na poziciji 472 Plaće za redovan rad iznos od 47.700,00 kuna
- na poziciji 473 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje iznos od 7.390,00 kuna
- na poziciji 474 Doprinos za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti u iznosu od 

820,00 kuna.
Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da s Osnovnom školom Pećine sklopi 
Ugovor o međusobnim pravima i obvezama. 
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